

ИЖОРСКАЯ ПЕРСПЕКТИВА



ГАЗЕТА АДМИНИСТРАЦИИ КОЛПИНСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА. ВЫХОДИТ С ДЕКАБРЯ 2010 ГОДА

(12+)



КОНСТАНТИН ГАВРИЛЬЧИК

ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!

ЕЛЕНА РУБЦОВА

24 мая для выпускников колпинских школ прозвенел последний звонок. В честь этого события районная администрация уже несколько лет подряд организует праздник с одноименным названием.

Местом традиционного проведения праздника последнего звонка стал Городской сад, в котором собрались нынешние выпускники. Погода выдалась прохладной, но это никак не повлияло на праздничную атмосферу, которая была наполнена радостными эмоциями виновников торжества. Старт мероприятию дал глава администрации Кол-

пинского района Анатолий Повелий. Обращаясь к молодому поколению, глава поздравил ребят с началом взрослой жизни и напомнил, что после получения профессии их ждет множество возможностей реализовать полученные навыки в районе, где они выросли.

(Окончание на стр. 2)

ВЫБРАЛИ МЕДСЕСТРУ-ЗОЛУШКУ



В Колпино состоялся конкурс среди специалистов со средним медицинским образованием

Читайте на стр. 2

ГУБЕРНАТОР ГЕОРГИЙ ПОЛТАВЧЕНКО



«Надеемся, что в 2020 году Петербург будет признан книжной столицей мира»

Читайте на стр. «Районы. Кварталы»

ТРАМВАЮ ДО КОЛПИНО БЫТЬ



Ожидается, что уже в 2020 году скоростной трамвай обслужит 12 млн пассажиров

Читайте на стр. 6

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ
В НОВОМ КАЧЕСТВЕ!

АНАТОЛИЙ ПОВЕЛИЙ,
глава администрации Колпинского района, секретарь
районного отделения партии «Единая Россия»

В Колпинском районе родилась и сохраняется традиция проведения праздника последнего звонка для всех выпускных классов сразу.

Администрация района старается, чтобы программа торжественного мероприятия в Городском саду всегда была интересной и учитывала вкусы современной молодежи. При организации праздника особое внимание также уделяется вопросам безопасности. Кроме того, в ходе его проведения есть отличная возможность обратиться с поздравлениями и пожеланиями сразу ко всем выпускникам, а образовательные учреждения могут в рамках концертной программы представить свои «визитные карточки» потенциальным абитуриентам.

Праздник последнего звонка, как правило, вызывает только положительные эмоции у педагогов, родителей и, конечно, у тех, в чью честь он устраивается. Данное мероприятие — лишь маленькая передышка перед выпускными балами, грандиозным действием под названием «Алые паруса» и поступлением в вузы и колледжи. И нам всегда хочется, чтобы выпускники хорошо повеселились, натамцевались, запомнили красочный фейерверк по случаю окончания школы и вступления во взрослую жизнь. Мы всегда считаемся с мнением нашей молодежи, потому что она у нас замечательная: я бы сказал, с особым стержнем — ижорским. Сегодня от молодых людей исходит много инициатив, часть из них находит свое воплощение в жизни. Например, именно с подачи молодежи сегодня в районе организованы обмен собранного вторсырья на саженцы и мытье окон ветеранам. Это все штрихи к портрету молодого поколения, которому хочется пожелать накануне выпускных экзаменов успешной их сдачи и в целом жизненного успеха! Мы не прощаемся с выпускниками 2018 года, мы говорим им: «До новой встречи в новом качестве!»

ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!

(Окончание. Начало на стр. 1)

Депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Елена Киселева добавила в своем выступлении, что перед молодыми людьми стоят две задачи — «как минимум от души повеселиться на празднике, а затем успешно сдать выпускные экзамены и как максимум поступить в вуз, сохранить дружбу, встретить любовь и создать семью». Среди пожеланий выпускникам из уст выступавших почетных гостей прозвучал мудрый совет не допускать в жизни одну и ту же ошибку дважды.

После короткой официальной части и благодарных аплодисментов в адрес родителей и педагогов выпускники стали не просто зрителями, но и участниками праздничного концерта. Кстати, с поздравлениями к колпинцам приехали ближайшие соседи — сборная команда выпускников школ МО п. Металлострой. Ребята по-настоящему зажгли песней со словами «из школы совсем уходить неохота...». К патристическим чувствам собравшихся взывала песня «Вперед, Россия!» в исполнении учащихся школы № 258. С концертными номерами перед ребятами в течение нескольких часов выступали сольные вокалисты, дуэты и танцевальные коллективы. Стоять под ритмичные, призывные звуки было выше всяких сил, поэтому площадка перед сценой очень быстро превратилась в море взметнувшихся рук и танцующих ног.

Проголодавшиеся на свежем воздухе выпускники могли попить чаю, отведать



В этом году в Колпинском районе 11-е классы заканчивают 703 учащихся, 9-е классы — 1532 учащихся.

пирогов, мороженого или попкорна. А также на площадке рядом с диджеем работал фотограф, который делал снимки для ребят совершенно бесплатно.

Еще одно поколение красиво и громко покидает школы. Какие они — выпускники 2018 года? Ответ на этот вопрос лучше всех знают их взрослые наставники. Вот какой коллективный портрет получился у преподавателей школы № 454: «Современные выпускники раскованные, смелые, незаурядные и более самостоятельные». Что ж, все эти качества очень пригодятся во взрослой жизни. Счастливого пути, выпускник-2018!



ПРИЗВАНИЕ

ВЫБРАЛИ МЕДСЕСТРУ-ЗОЛУШКУ

ПО ИНФОРМАЦИИ ГРУППЫ МО КОЛПИНО

В детской городской больницы № 22 состоялся конкурс на звание «Лучший по профессии» среди специалистов со средним медицинским образованием.

Каждый раз конкурс медсестер в 22-й — большой праздник. Зал тематически украшается воздушными шарами, медсестричка из таких вот шариков получается с особым и всегда новым настроением. Соревнуются участники в специальных дисциплинах: блицответы о неотложной помощи в экстренных ситуациях, наложение повязок (зал развеселил

юный доброволец, у которого уже была забинтована кисть), подготовка систем для внутривенного вливания (капельниц), пеленание младенцев (пупсов, конечно же).

Но не только: жюри и зал также оценивали оригинальность визитной карточки и лекции/творческой миниатюры (в шуточной форме рассказали о пользе вакцинации, борьбе с микробами,

стрессом и пожарами, прозвучали монологи Медзолушки и уставшего врача). Общий рефрен этого этапа конкурса: все будет хорошо! Еще конкурсанты оставили записи в книге пожеланий своей больницы, тем самым задав очень веселый и оптимистичный вектор развития как родного учреждения, так и всей медицины в целом.

Жюри и счетная комиссия все время напряженно работали. И не смогли удержаться в рамках, назвав четырех победителей: два третьих места получили Фариде Омарова (медсестра травмпункта) и Никита Лихов (массаж). На втором месте Татьяна Егорова (приемное

отделение). Победителем 2018 года стала Алена Камалова (инфекционное отделение) — та самая милая Медзолушка, обаяние и артистизм которой не оставили равнодушным никого. Приз зрительских симпатий завоевал Никита Лихов, который, преуспев в спецдисциплинах, продемонстрировал общую эрудицию и высокий творческий потенциал. Поэма об уставшем враче в его исполнении наверняка разоидется на цитаты. Получая призы и грамоты, медсестры и медбратья горячо поблагодарили творческий коллектив КДЦ «Ижорский» за участие в подготовке и проведении конкурса.



ФУТБОЛ ВО ИМЯ ДОБРА

ДАРЬЯ ДМИТРИЕВА

В Колпинском районе при поддержке депутата Госдумы РФ, заместителя председателя Комитета по контролю и регламенту Госдумы РФ Михаила Романова в третий раз состоялась благотворительная акция «От сердца к сердцу». 23 мая на стадионе СОК «Ижорец» команда представителей власти встретилась с чемпионами СССР 1984 года в составе ленинградского «Зенита».



Мероприятие традиционно прошло в нулевой день Петербургского международного экономического форума. В рамках церемонии открытия спортивного праздника со словами поздравления к жителям Колпино и гостям форума обратились почетные гости.

«Для нас большая честь принимать такой красивый турнир. Ижорская земля помнит много сражений: от победы Александра Невского до защиты Ленинграда Ижорскими батальонами. Сегодня время других сражений — спортивных. Я от всей души благодарю всех участников и организаторов акции. Рад, что мероприятие стало доброй традицией в нашем районе», — отметил глава администрации Колпинского района Анатолий Повелий. Зрителей также поздравили депутат Законодатель-

ного собрания Санкт-Петербурга, почетный гражданин Санкт-Петербурга, шестикратная олимпийская чемпионка Любовь Егорова, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Елена Киселева, известный фигурист, заслуженный тренер России Илья Авербух. Честь открывать благотворительную акцию была предоставлена Михаилу Романову.

— Ежегодно благодаря проекту «От сердца к сердцу» оплачиваются сложные медицинские операции, закупаются дорогостоящие лекарства и медицинское оборудование для детей. Эта поддержка носит адресный характер, мы внимательно следим за судьбой наших маленьких подопечных, вместе с ними переживаем трудности и радуемся их выздоровлению, — подчеркнул депутат. Центральным событием акции

«От сердца к сердцу» стал футбольный матч, который прошел на стадионе СОК «Ижорец». Одетые в красно-белую форму, на поле вышли игроки команды органов государственной власти, а их соперники — «Зенит-84» — предпочли играть в белом. В качестве главного арбитра матча выступил директор филиала «АВМ СПОРТ», судья ФИФА по мини-футболу Григорий Березкин. Встречу прокомментировал спортивный журналист Владимир Столяров.

На пятнадцатой минуте первого тайма мяч в ворота соперников забил 60-й номер «Зенита-84» Олег Дмитриев. Во второй 20-минутке отрыв в счете увеличил его коллега Андрей Мананников. На время встречи ветеран сине-бело-голубых сменил ампула голкипера и выступил в

роли защитника. Затем в борьбу включилась команда представителей органов государственной власти, которая сумела сократить разрыв в счете. Но 16-й номер «Зенита-84» Ираклий Гегечкори во время решающего пенальти нанес точный удар по воротам соперника и принес своей команде уверенную победу со

счетом 3:1. После окончания соревнования почетные гости вручили сертификаты четырем семьям, воспитывающим тяжелобольных детей, которые нуждаются в медицинской помощи.

Во время акции для гостей на стадионе были организованы интерактивные зоны и шатры, в которых проходили дегустации блюд различных национальных кухонь. Сюрпризом для зрителей стало выступление молодежных творческих коллективов. А завершилось мероприятие праздничным концертом заслуженного артиста России Сергея Рогожина.

В завершение мероприятия Михаил Романов отметил, что участие в акции огромного количества людей показывает, насколько наше общество восприимчиво к теме благотворительности, внимательно к тем, кто попал в беду, к семьям, где болеют дети.

— Важно, что люди не остаются один на один со своими бедами, что мы не безразличны к тем испытаниям, которые выпали на их долю, и используем все свои возможности для того, чтобы помочь им, — сказал Михаил Романов.



Депутат Государственной думы Михаил Валентинович Романов осуществляет личный прием жителей Колпинского района по предварительной записи по адресу: Колпино, бульвар Победы, дом 1. Тел. 331-44-03.

ПРОВЕРЬ РОДИНКУ — СОХРАНИ ЖИЗНЬ

26 мая в Колпинском районе в рамках медико-социальной акции «МЕД-Марафон» проведен скрининг состояния здоровья жителей района. Акция была инициирована нашим депутатом Законодательного собрания Санкт-Петербурга Еленой Киселевой и проводилась совместно с администрацией района бесплатно.

«Без малого 100 лет моя семья живет в Колпинском районе, — рассказывает депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Елена Киселева. — Мне близки и хорошо понятны проблемы, которые существуют в таких отдаленных районах, как наш. Пять лет назад, когда идея акции «МЕД-Марафон» зародилась, тема ранней диагностики еще не была так распространена в Петербурге. Но и тогда, и в настоящее время идея нашего мероприятия — доступность здравоохранения для жителей — актуальна как никогда.

В шестой раз мои земляки в рамках «МЕД-Марафона» смогли пройти бесплатное обследование сердечно-сосудистой системы, легких и бронхов, измерить индекс массы тела, пройти офтальмологическое обследование, сдать кровь на сахар и измерить артериальное и внутриглазное давление. Особое

внимание на майской акции было уделено проверке родинок.

Обследование кожи на меланому вызвало огромный интерес среди моих земляков. Для экспресс-диагностики родинок в район было привезено лучшее современное оборудование, работали ведущие специалисты Петербурга. Пока в колпинских онкологических центрах такого оборудования нет. Поэтому, несмотря на то что часть участников акции потратила 1,5 часа на прохождение всех станций «МЕД-Марафона», они были довольны получением уникальной возможности. Результатом полученных исследований стали индивидуальные рекомендации специалистов по поддержке здоровья и проведению, в случае необходимости, дальнейших обследований для каждого, принявшего участие в марафоне здоровья.



На акции 26 мая я отметила значительный рост желающих провести скрининг здоровья. Более 500 участников за 6 часов — это наш общий успех. Директор

ГБУЗ «Санкт-Петербургский клинический научно-практический центр специализированных видов медицинской помощи (онкологический)» Владимир Моисеенко, поддержавший нашу акцию и принявший участие в открытии, позволил мне на следующий день поделиться положительным впечатлением от нашей акции. Ведущий онколог Петербурга уверен, что опыт Колпинского района необходимо тиражировать и в другие районы. Большая честь для меня слышать такие отзывы. Хочу отметить, что наша акция была бы невозможна без серьезной поддержки со стороны администрации Колпинского района и лично Анатолия Повелия, комитета по здравоохранению, Фонда обязательного медицинского страхования, наших поликлиник № 95 и № 71, волонтеров медицинского колледжа № 1 и «Молодой гвар-

дии», частных компаний. От всей души благодарю всех за помощь в организации!

Петербург занимает одно из лидирующих мест по онкологическим заболеваниям в России. Однако в последние годы специалисты отмечают значительный рост ранней диагностики онкологических заболеваний в нашем городе, и это хорошая тенденция. Зная статистику онкологических заболеваний в Колпинском районе, я убеждена, что онконастороженность, желание проверить состояние своего организма, предупредить потенциальные заболевания — единственно верный подход к сохранению здоровья.

И я рада, что все больше колпинцев это понимают и меня поддерживают. Из 500 человек во время экспресс-диагностики онкологи выявили три случая меланомы на ранней стадии и более десяти человек были направлены на дополнительное обследование в специализированные центры.

Медицина шагнула далеко вперед. В наше время рак излечим! Это подтверждает и Владимир Моисеенко, подчеркивая, что очень важно выявление заболевания на ранней стадии. Поэтому мы будем стремиться делать экспресс-диагностику онкологических заболеваний обязательной составной частью «МЕД-Марафона».



КОНКУРС

НАДЕЖДЫ РАЙОНА — НАДЕЖДЫ ВСЕЙ СТРАНЫ

ЕЛЕНА РУБЦОВА

18 мая в Доме молодежи «Колпинец» состоялась 16-я по счету церемония награждения лауреатов ежегодного конкурса «Колпинская Надежда».

Есть в Колпинском районе замечательная традиция — отмечать успехи молодых, амбициозных, целеустремленных колпинцев. Напомним, что конкурс среди молодежи здесь проводится с 2002 года с целью выявления и продвижения наиболее талантливых ее представителей. Ежегодно в нем номинируются десятки молодых колпинцев, достигших успеха в различных направлениях общественной деятельности. Чтобы стать участником конкурса, нужно учиться или работать в Колпинском районе и находиться в возрастной категории не младше 14 и не старше 30 лет.

В этом году конкурсанты были распределены по номинациям «Профессия», «Наука и техника», «Образование», «Культура», «Социальная активность» и «Спорт». Лауреатов тепло приветствовали в стенах Дома молодежи «Колпинец» члены жюри, представители администрации района, руководители крупных предприятий и организаций, наставники, без которых успех номинантов был бы просто невозможен, и, конечно, родственники, друзья.

От имени администрации Колпинского района к лауреатам «Колпинской Надежды — 2018» обратилась заместитель главы Наталья Путиловская.

— Активная творческая молодежь действительно является нашей надеждой. В ваших руках будущее нашего района, города, страны. Хочется пожелать вам, дорогие

лауреаты, сохранить заинтересованность в том, чем вы занимаетесь сегодня, не забывая о традициях Ижорской земли, где вы делаете первые шаги к жизненному успеху, и о той особой атмосфере, которая способствовала вашему росту. Куда бы вы ни попали волей судьбы, мы надеемся, что вы нас не подведете и всегда будете помнить, что именно вы — надежда Колпинского района, — отметила Наталья Путиловская.

В награждении приняла участие депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Елена Киселева. Она, в частности, подчеркнула, что одну из своих задач видит в том, чтобы стремиться прислушиваться и понимать новое поколение. Депутат также заметила, что по роду деятельности встречается с людьми высокого должностного и профессионального уровня, которые в свое время либо учились, либо работали в Колпино и всегда вспоминают об этом с удовлетворением.

Председателю Совета ветеранов Колпинского района Николаю Черниенко довелось награждать лауреатов, которые попали в самую актуальную на сегодня номинацию под названием «Социальная активность». В Год активной гражданской позиции и волонтерства, каким объявлен 2018-й, Николай Григорьевич пожелал награжденным стать «настоящей надеждой России», а также высказал предложение, что в их числе, возможно, находится будущий лидер государства.



Самое большое число номинантов в этом году было представлено в номинации «Профессия». 14 молодых специалистов получили знак лауреата «Колпинской Надежды», диплом и памятный подарок. Среди номинантов — представители машиностроительной отрасли, медицины, психологии, образования, МЧС и других сфер профессиональной деятельности.

В общей сложности более 40 новых имен пополнили Почетную книгу конкурса «Колпинская Надежда», которая хранится в музее Ижорских заводов.

Еще одним подарком для лауреатов конкурса стала яркая концертная программа. Гостей вечера впечатлили прекрасное соло

на флейте в исполнении Варвары Приз и зажигательный номер в исполнении актера мюзиклов, участника телевизионных шоу, композитора Александра Рипчанского. Также с поздравительным номером для победителей выступили образцовый хореографический коллектив «Подснежники» и образцовый коллектив цирковой студии «Мгновение» в составе Елизаветы Невежиной и Никиты Кармацкого. Отдельно хочется отметить профессиональную работу ведущих Анны Малышевой и Дмитрия Дмитриева, чья энергия сделала этот вечер настоящим праздником для всех. А Анна еще и исполнила песню в завершение чествования лауреатов.

ПРОФЕССИЯ, ИДУЩАЯ ОТ СЕРДЦА

ЕЛЕНА РУБЦОВА

Очередной учебный год подошел к своему завершению. Пора раздавать награды. И если выпускникам еще предстоит отличиться на экзаменах, то педагоги уже пожинают вполне заслуженные лавры. В Колпинском районе слова признания прозвучали в адрес тех, кто стал победителем в традиционном конкурсе педагогических достижений «Ижорский лебедь».



В прекрасном светлом зале КДЦ «Ижорский» представители районного педагогического сообщества собрались на торжественную церемонию награждения, где разместились за уютными столами с угощением, чтобы услышать

самые теплые слова в свой адрес. И они прозвучали от первых лиц. Глава администрации Колпинского района Анатолий Повелий подчеркнул в своем приветствии, что именно школьным педагогам принадлежит привилегия закладывать фундамент буду-

щего учеников, и назвал профессию учителя «идущей от сердца». Глава также отметил, что выпускников этого года отличает командный дух, и это тоже заслуга учителей, сумевших вырастить людей, способных работать в команде. Анатолий Анатольевич провел награждение в первой и второй из объявленных номинаций — «Учитель-мастер» и «Воспитатель-мастер» (для дошкольных образовательных учреждений). Затем эстафету награждений в номинациях продолжили депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Елена Киселева, заместитель главы администрации Наталья Путиловская, главы муниципальных образований и заслуженные лица от районной общественности.

Церемония награждения лучших педагогов района сопровождалась не только добрыми пожеланиями, лауреатам и номинантам вручались дипломы, подарки и цветы. О многообразии аспектов педагогической деятельности свидетельствовал перечень конкурсных номинаций, в который вошли, помимо упомянутых выше, такие, как «Педагогические надежды» для молодых учителей и воспитателей детских садов, «Лидер в образовании», «Грани профессионализма», «Учитель здоровья», «Самый классный классный» и др.

В этом году в конкурсе педагогических достижений приняли участие 76 педагогов района, среди победителей большинство женщин, но есть и мужчины. В сфере образования первого звена год от года их становится все больше, что опровергает досужее заблуждение, что учить детей — удел женщин. Практика показывает, что педагоги-мужчины тоже прекрасно с этим справляются, как, например, учитель физкультуры

школы № 621 МО пос. Металлострой Константин Кучеров, ставший победителем в номинации «Педагогические надежды».

После вручения награды лауреатам предоставлялась возможность обратиться к организаторам конкурса и коллегам. В частности, победитель в номинации «Учитель-мастер», педагог школы № 589 Людмила Зайцева сказала: «Ваше признание, дорогие коллеги, убеждает меня, что я делаю то, что нужно, что я — человек на своем месте».

Одна из номинаций получила особое звучание. Особенность состояла в том, что здесь не было деления на номинантов и лауреатов. Как справедливо заметила начальник отдела образования администрации Колпинского района Ирина Касаткина, «невозможно измерить, кто отдаст сердце детям больше, а кто меньше». Поэтому все шестеро педагогов в номинации «Сердце отдаю детям» получили равное признание со стороны конкурсного жюри.

Творческими подарками для колпинских педагогов и гостей церемонии стали выступления лауреата Всероссийского телевизионного конкурса «Новая волна» Анны Малышевой, скрипичного дуэта «Дольче» и других петербургских артистов. Но и сами педагоги, являясь людьми незаурядными и творческими, никогда не позволяют себе скучать. Презентация проекта «Педагогические инициативы», представленная в ходе церемонии группой учителей из разных школ, стала замечательным тому подтверждением.

В завершение торжества все лауреаты и номинанты собрались для общего фото под звуки песни-премьеры о нелегкой, но такой увлекательной профессии — УЧИТЕЛЬ.

КУЛЬТУРА

СТУДИИ БАЛЬНОГО ТАНЦА «СТИЛЬ» — 30 ЛЕТ

20 мая в театральном-концертном зале КДЦ «Ижорский» состоялся грандиозный праздничный концерт, посвященный 30-летию со дня основания студии бального танца «Стиль».

Идейным вдохновителем и руководителем коллектива на протяжении всех этих лет является Ольга Алексеевна Москалева, профессионал высочайшего уровня и талантливый педагог, воспитавшая целую плеяду танцоров международного уровня. 30 лет — солидный срок, но в то же время многое еще впереди. Это возраст, когда за спиной есть опора, но душа открыта к новым свершениям и движению вверх. Это в полной мере доказали танцоры, подарив зрителям полет души и фантазии.

«Посвящение Гению» — символическое название юбилейного концерта: это любовь, позволяющая творить и жить, рушащая любые преграды и дарующая счастье и вдохновение. Любовь к жизни, к ближнему, к окружающему миру, стране и городу, о котором артисты и создали танцевальные этюды, обрамленные единой фабулой в преддверии его 315-летия: город Петра сквозь призму времени...

В этот вечер на сцене оживали сфинксы — символы Петербурга, с небес спустился маленький ангел — хранитель города на Неве, а пары кружились в вальсе, сменяя картины и эпохи. Так, от основания города зрители отправились в путешествие по реке времени: эпоха Пет-

ра I и Екатерины Великой, пышные балы и приемы, полонезы и вальсы. Прошло немного времени, и вот уже пары танцуют фокстрот, а веселый чарльстон и страстное танго переворачивают страницы истории. Продолжается путешествие в сопровождении трогательных мимов, которые на языке танца объявляют приближение современной нам эпохи. И вот уже на сцене школьники и первоклашки, молодежь, задорно исполняющая квик-степ... Незменным остается место действия — Петербург, который за считанные часы проходит сквозь эпохи, повествуя о своей истории и людях, любящих его всем сердцем.

Студия бального танца «Стиль» — это более 100 вышколенных танцоров, лауреатов многочисленных конкурсов и соревнований, объединенных любовью к искусству. Многих из них знает Россия и Европа, многие уже стали профессиональными педагогами и мастерами танцевального спорта. Ежегодно студия пополняется маленькими танцорами, жаждущими учиться и постигать секреты искусства под названием «Танец». Студия неустанно достигает успехов, смотрит вперед уверенно, идет об руку с мечтой. И нет сомнений, что 30 лет — это всего лишь начало...



KDC-IZHORSKIY.RU

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ



VK.COM

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА В КОЛПИНСКОМ РАЙОНЕ

ПО ИНФОРМАЦИИ ГРУППЫ МО КОЛПИНО

16 мая в Невском спасательном центре МЧС России состоялся традиционный военно-спортивный праздник «День призывника».

Несмотря на проливной дождь, на плацу собрались более 100 школьников — участников спартакиады по военно-прикладным видам спорта. С напутствиями выступили заместитель главы администрации Колпинского района Юлия Логвиненко, глава местной администрации МО г. Колпино Евгений Лащук, представители Военного комиссариата Колпинского района Санкт-Петербурга.

— Быть защитниками Родины — долг и обязанность каждого мужчины, каждого гражданина России, — обратился к собравшимся Евгений Лащук. — Вы родились на героической Ижорской земле, в городе воинской славы Колпино. Помните об этом, будьте достойны памяти своих предков и с честью служите в рядах нашей армии.

В Вооруженные силы РФ торжественно провожали 15 юношей района — им были вручены памятные часы с символикой родного города. Для участников мероприятия была представлена

боевая техника, состоящая на вооружении спасательной части.

В рамках праздника подвели итоги спартакиады среди учебных заведений и подростково-молодежных клубов Колпинского района по военно-прикладным видам спорта «Призывник-2018». В I группе лучший результат оказался у ребят из 454-й школы — у них 1-е место, на втором — команда 455-й школы, третье — у 456-й школы.

Во II группе места распределились следующим образом: на первом — подростково-молодежный клуб «Патриот», на втором — команда Ижорского политехнического лицея, третье — у Санкт-Петербургского политехнического колледжа. Прошли в День призывника на стадионе спасательного центра и соревнования по 5 военно-прикладным видам спорта: стрельбе из пневматической винтовки, разборке и сборке автомата Калашникова, силовой подготовке — подтягиванию, рывку гири, бегу на 60 метров.

СПОРТ

«ПОДДЕРЖКА» ПРОВЕЛА СПОРТИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

17 мая в СОК «Ижорец» состоялся ежегодный открытый спортивно-творческий фестиваль для людей с ограниченными возможностями здоровья «На старте я и моя семья», посвященный Международному дню семьи.

Организатором мероприятия традиционно выступил Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Колпинского района «Поддержка» при участии администрации МО г. Колпино и СОК «Ижорец».

Первые соревнования семейных команд клиентов, занимающихся в центре «Поддержка», состоялись в 2005 году. Они прошли в спортивном зале центра, и в них приняли участие всего 12 человек. В 2007 году, в связи с тем что количество желающих принять участие в фестивале возросло, было принято решение перенести состязания на более просторную площадку. Администрация СОК

«Ижорец» предоставила центру большой спортивный зал, и с тех пор стало доброй традицией ежегодно в мае проводить спортивный фестиваль «На старте я и моя семья», посвященный Международному дню семьи, именно на этой площадке.

Сегодня фестиваль является открытым, в нем могут принимать участие не только команды Колпинского района, но и команды центров социальной реабилитации других районов Петербурга. В этом году свою ловкость и выносливость в стенах СОК «Ижорец» продемонстрировали представители Колпинского, Калининского и Красносельского районов.

По итогам соревнований первое



место заняла команда «Звездочка» из Красносельского района. Второй стала команда «Гвардейцы» из Колпинского района. Третье место досталось «Комете» из Калининского района, а на четвертом месте расположились



«Оптимисты» из центра «Поддержка». Все победители были награждены медалями, кубками и памятными подарками.

Кроме того, перед присутствующими с музыкальным номером выступили ребята центра «Под-

держка». Танец в русском народном стиле поднял всем настроение и вызвал оглушительные аплодисменты. Также настоящим подарком всем участникам и зрителям стали выступления цирковой студии «Мгновение».

ТРАНСПОРТ

ТРАМВАЮ ДО КОЛПИНО БЫТЬ!

На Петербургском международном экономическом форуме подписано соглашение о намерениях между Санкт-Петербургом и акционерным обществом «Ренейссанс Констракшн». Документ подписали губернатор Георгий Полтавченко и президент АО «Ренейссанс Констракшн» Эрман Ыльдджак. Соглашение закрепляет намерение компании участвовать в создании трамвайной линии от станции метро «Южная» до Колпино.

Напомним, проект планируется реализовать на основе государственно-частного партнерства. Объем инвестиций — около 20 млрд рублей. Предпожительная протяженность скоростной трамвайной сети в Колпинском и Пушкинском районах составит 13,5 км. На линию выйдут 14 составов. Ожидается, что уже в 2020 году скоростной трамвай обслужит 12 млн пассажиров.



YOUTUBE.COM

К СВЕДЕНИЮ

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

С приходом теплой погоды на окраинах Петербурга и в лесопарковых зонах начнется горение прошлогоднего травы. Ежегодно пожарные Северной столицы выезжают на подобные вызовы.

Нередко безобидный, казалось бы, поджог сухостоя оборачивается серьезным материальным ущербом. В прошлые годы были случаи, когда с травы огонь перекидывался на гаражи, садовые домики, сараи и погреба, принадлежавшие местным жителям. Такие пожары имели место быть в Пушкинском, Колпинском, Красносельском, Курортном и Приморском районах нашего города.

Главное управление МЧС Рос-

сии по Санкт-Петербургу призывает петербуржцев и гостей города к строгому соблюдению правил пожарной безопасности, где бы то ни было: на дачных участках, в парковых зонах и лесных массивах.

— Ни в коем случае не поджигайте сухую траву!

— Не разводите огонь на торфяных почвах и вблизи деревянных строений. Безопасным для разведения костров считается расстояние в 50 метров от строений.

— Не позволяйте детям играть с

огнем и разводить костры без присмотра взрослых.

— На дачных участках сжигайте мусор и отходы только на специально оборудованных площадках.

Также хочется напомнить жителям нашего города о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности при отдыхе на природе. Нельзя ни в коем случае бросать на землю горящие окурки, спички, оставлять костры, а также разбрасывать стеклотару, которая при попадании солнечных лучей может сыграть роль линзы.

Будьте внимательны и осторожны! Берегите свою жизнь и имущество!

**Информация подготовлена
ОНДПР и ПСО
Колпинского района**

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

В КАКИЕ СРОКИ РАБОТНИК МОЖЕТ ОБРАТИТЬСЯ В СУД ЗА ЗАЩИТОЙ СВОИХ ПРАВ?

Согласно положениям ст. 392 Трудового кодекса РФ (ТК РФ) работник имеет право обратиться в суд за разрешением индивидуального трудового спора в течение трех месяцев со дня, когда он узнал или должен был узнать о нарушении своего права, а по спорам об увольнении — в течение одного месяца со дня вручения ему копии приказа об увольнении либо со дня выдачи трудовой книжки.

В силу п. 2 ст. 199 Гражданского процессуального кодекса РФ (ГПК РФ) исковая давность применяется судом только по заявлению стороны в споре, сделанному до вынесения судом решения. Истечение срока исковой давности, о применении которой заявлено стороной в споре, является основанием к вынесению судом решения об отказе в иске.

Согласно ст. 205 ГПК РФ в исключительных случаях, когда суд признает уважительной причину пропуска срока исковой давности по обстоятельствам, связанным с личностью истца (тяжелая болезнь, беспомощное состояние, неграмотность

и т. п.), нарушенное право гражданина подлежит защите. Причины пропуска срока исковой давности могут признаваться уважительными, если они имели место в последние шесть месяцев срока давности, а если этот срок равен шести месяцам или менее шести месяцев — в течение срока давности.

Таким образом, если в случае пропуска срока исковой давности ответчик (работодатель) заявит ходатайство о применении сроков исковой давности, именно работник должен доказать, что причины пропуска срока исковой давности были уважительными, в противном случае суд вправе отказать в удовлетворении

требования только по этим мотивам, без исследования иных обстоятельств дела.

Помимо этого, в силу ст. 392 ТК РФ за разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику, он имеет право обратиться в суд в течение одного года со дня установленного срока выплаты указанных сумм, в том числе в случае невыплаты или неполной выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику при увольнении.

В случае если иск содержит несколько требований, например о признании фактических трудовых отношений и взыскании заработной платы, он должен быть подан в период, установленный ТК РФ для разрешения индивидуального трудового спора, — 3 месяца, поскольку требования о взыскании денежных средств с работодателя напрямую зависят от того, будет ли установлен судом сам факт трудовых отношений.

ИЗМЕНЕНИЯ ДВИЖЕНИЯ

Вступают в силу распоряжения ГАТИ об ограничении (прекращении) движения транспорта в Колпинском районе.

ЗАКРЫТИЕ ДВИЖЕНИЯ В ОДНОМ НАПРАВЛЕНИИ

ФИНЛЯНДСКАЯ ул. (г. Колпино) — от Фидерной ул. до ул. Братьев Радченко. Срок: 31.05.2018-31.08.2018. Работы по строительству дороги.

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ

ТВЕРСКАЯ ул. (г. Колпино) — от наб. Комсомольского канала до Тосненского пер. Срок: 03.06.2018-08.06.2018 (этап 2.2) и 09.06.2018-12.06.2018 (этап 2.4). Работы по прокладке газопровода.

СОФИЙСКАЯ ул. (г. Колпино) — у Финляндской ул. Срок: 31.05.2018-31.08.2018. Работы по строительству дороги.

ФИНЛЯНДСКАЯ ул. (г. Колпино) — от Софийской ул. до Фидерной ул. Срок: 31.05.2018-31.08.2018. Работы по строительству дороги.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, дорога на ДСК — у Финляндской ул. Срок: 31.05.2018-31.08.2018. Работы по строительству дороги.

ФИДЕРНАЯ ул. (г. Колпино) — от пр. Ленина до Финляндской ул. Срок: 31.05.2018-31.08.2018. Работы по строительству дороги.

Вниманию предпринимателей

Межрайонная инспекция ФНС России № 20 по Санкт-Петербургу сообщает, что с 1 июля 2018 года вступает в действие новый порядок применения контрольно-кассовой техники (ККТ). С этого времени обязанность по применению ККТ наступает для:

— организаций и индивидуальных предпринимателей — плательщиков ЕНВД и ПСН, осуществляющих розничную торговлю (за исключением индивидуальных предпринимателей, которые не имеют работников, с которыми заключены трудовые договоры);

— организаций и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги общественного питания (за исключением индивидуальных предпринимателей, плательщиков ЕНВД и ПСН, которые не имеют работников, с которыми заключены трудовые договоры);

— организаций или индивидуальных предпринимателей, которые были вправе не применять ККТ в соответствии с Федеральным законом № 54-ФЗ (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу Федерального закона № 290-ФЗ);

— организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговлю с использованием торговых автоматов (за исключением индивидуальных предпринимателей, которые не имеют работников, с которыми заключены трудовые договоры).

Детская городская поликлиника № 51 сообщает

С 21 мая 2018 года в связи с ремонтом поликлинического отделения (ПО) № 51 по адресу: ул. Металлургов, д. 11, врачи-специалисты ПО 51 (невролог, офтальмолог, ортопед, лор, врач УЗИ) ведут прием по адресу: ул. Вавилова, д. 1, в ПО 54. Режим работы можно уточнить по телефонам: 417-31-15 (ПО 54), 573-92-40 (ПО 51).

Администрация



КОНСТАНТИН ЛОБОВ: «СТАДИОН В КОЛПИНО БЫЛ ЧЕРЕЗ ДОРОГУ»

ГАЛИНА ЕФИМОВА

Воспитанником колпинской спортивной школы по футболу был Константин Лобов, победитель Всемирных юношеских игр 1998 года в составе российской команды.

Вот что он рассказал в одном из интервью: «В Колпино стадион у меня был через дорогу от дома, начал гонять мяч с друзьями. Тренер «Ижорца» Сергей Борисович Баюшев заметил меня, пригласил в команду, у меня все быстро стало получаться. Благодарен ему и президенту «Ижорца» Алексею Геннадьевичу Ильюшину, они очень много сделали для того, чтобы я состоялся как футболист. Потом меня позвали в училище олимпийского резерва на Хлопина, там занимался под руководством Николая Васильевича Воробьева. Тяжелый период в жизни тогда был. Тренировки каждый день, при этом играли с ребятами, которые были на два-три года старше. Было невероятно сложно, но зато я быстро прогрессировал. Через год я уже попал в юношескую сборную России и меня пригласили в «Смену».

В этом же году он стал играть в зоне «Запад» второго дивизиона за «Зенит-2», провел 99 игр, забил 8 голов. В 2002-2004 годах выступал за дубль «Зенита» (88 игр), потом — в основном составе (15 игр в высшей лиге). За этот период Константин стал сере-

бряным призером чемпионата России и обладателем кубка Премьер-лиги.

В течение 2004-2007 годов Лобов находился в составе команды «Луч-Энергия» из Владивостока, проведя 16 игр в высшей лиге и 47 — в первой. Последние два года Константин выступал также и за дубль «Луч-Энергии». В течение следующих двух лет его карьера была связана с подольской командой «Витязь». В 2010 году Лобов вернулся в Петербург и выступал за «Динамо». В 2011 году в городе на Неве появился новый клуб «Питер», который сразу же заявил о себе: по итогам 12-го зимнего турнира Межрегионального объединения федераций футбола «Северо-Запад» на призы полномочного представителя президента по СЗФО занял почетное пятое место. Солидная

игра в обороне была обусловлена наличием в составе команды защитника Константина Лобова.

На вопрос корреспондента о планах на ближайшее будущее Константин Юрьевич ответил: «В том случае если интересных предложений не поступит, футбол не оставлю, просто сменю амплуа. Есть идеи начать тренерскую деятельность, взять детскую команду в родном Колпино, параллельно продолжать выступать за любительские клубы. В частности, помогать развиваться местным молодым футболистам».

Последние годы Константин успешно совмещал заочную учебу в Университете имени Лесгафта с игрой на поле. В его семье двое детей — дочь и сын. Сын занимается в колпинском футбольном клубе «Ижорец-Инкон», занимается с упованием. Так что есть надежда на появление в нашем городе футбольной династии.

На Ижоре спорт всегда был в почете. Созданный в начале 1920-х годов спортклуб «Спартак» объединял многочисленные секции. С 1928 года ежегодно стали проводиться заводские, а затем и районные спартакиады. В программу входили соревнования по легкой атлетике, плаванию, гребле, футболу, волейболу, рюхам. Например, в спартакиаде 1938 года приняли участие 56 только волейбольных команд, в том числе 18 женских. Зимой заливали катки, на них тренировались конькобежцы и хоккеисты. Была даже женская хоккейная команда. Но самым любимым видом спорта до войны являлся футбол, и сегодня у него много поклонников.



Воспитанник колпинского футбола Константин Лобов

ГЕРОЙ-ТАНКИСТ С «ПУТИЛОВЦА»

ГАЛИНА ЕФИМОВА

Михаил Ларченко родился 11 января 1914 года в Колпино в семье рабочего. После шестого класса учился в школе фабрично-заводского ученичества. Хорошо зная технику, в армии он стал танкистом. На момент начала Зимней войны ему было 25 лет.



Танкист Михаил Ларченко

Согласно документальным данным музея истории Кировского завода, жизнь семьи Ларченко связана с «Красным Путиловцем» (позднее — Кировский завод) еще с 1920-х. Отец, Андрей Данилович Ларченко, начал там работать в паровозной мастерской в сентябре 1927 года. Мать, Александра Ивановна, трудилась на складском хозяйстве предприятия с 1934 года, а сестра Антонина стала токарем в тракторном цехе в 1931 году. Вслед за ней в мае 1932 года на «Красный Путиловец» учеником в тракторный цех пришел и 18-летний Михаил Ларченко. Затем он перевелся в мастерскую, где изготавливались моторы для трактора «Фордзон-путиловец».

В 1936-1937 годах Михаил проходил службу в армии. Отслужив, вернулся на Кировский завод, работал мотористом, освоил специальность механика-водителя, работал испытателем новых машин.

В ноябре 1938 года Ларченко снова призвали в армию, в ту же самую танковую часть, в которой служил прежде. После окончания командирских курсов младший лейтенант Михаил Ларченко был назначен

старшим механиком-водителем танка Т-28. Служил он в 91-м танковом батальоне 20-й танковой бригады 7-й армии.

Подвиг экипажа Т-28 описан в книге «Герои боев с белофиннами», вышедшей в 1941 году. 7 декабря 1939 года танковый взвод должен был форсировать реку Ной-йоки. Мост был взорван. Преодолеть реку вброд не удалось. По предложению лейтенанта Груздева танкисты построили временную переправу: танками свалили деревья, а солдаты навели мост. Взвод вышел на соединение с пехотой. Через два дня взвод под командованием лейтенанта Чернышова принял участие в штурме населенного пункта Тойвола (ныне входит в Суоярвский район Республики Карелия). Во время поисков брода командир был ранен, и командование взял на себя Груздев. Преодолев реку, танкисты при поддержке пехоты уничтожили позиции противника.

К 12 декабря в составе наших частей экипаж танка вышел к реке Лохи-йоки (р. Лососинка в Карелии). После ее форсирования взвод получил задачу произвести разведку обороны противника западнее озера Мучаньярви (Глубокое — в Ленинградской области) — в направлении Кивиконперя и далее дороги на Кангиспельто. Во время разведки танк Т-28 был подбит, механик-водитель Ларченко ранен, но продолжал вместе с экипажем выполнять боевую задачу. Груздев сел за

рычаги управления, но вторым снарядом танк был окончательно выведен из строя. Груздев приказал открыть огонь из всех пушек и пулеметов, закрыть все люки и петлю «Интернационал». Увидев, что на помощь идет пехота, танкисты покинули машину и открыли огонь из пулеметов, подавив несколько вражеских атак. При разрыве очередного снаряда погибли Груздев, пулеметчики Волк и Любастев. Командира орудия Луппова, радиста Симоняна и техника Ковалева ударной волной отбросило в сторону. За подвиг в этом бою весь экипаж (погибшие — посмертно) был удостоен звания Героя Советского Союза. Танк удалось вывести обратно. В госпитале Михаил Андреевич находился 1 год и 3 месяца.

В июле 1941 года Ларченко был назначен командиром танковой роты. К сожалению, сведений о его участии в Великой Отечественной войне найти не удалось. В 1946 году Михаил Андреевич окончил Высшую офицерскую бронетанковую школу. Затем в Ульяновском танковом училище преподавал материальную часть танка и практическое вождение. Уйдя в отставку в 1950 году, капитан Ларченко проживал в Ленинграде, вернулся на Кировский завод, работал мастером, заместителем начальника цеха. В начале 1991 года М. А. Ларченко переехал в поселок Артем Любытинского района Новгородской области. Умер 11 декабря 1991 года.

ПАМЯТИ ПАВЛА ЗАХАРОВА

25 мая на 97-м году жизни скончался Павел Алексеевич Захаров — участник Великой Отечественной войны, житель Колпинского района.



он определял координаты немецких артиллерийских орудий, обстреливающих Ленинград. На основании этих координат «огневики» всех полков заставляли немецкие орудия молчать.

Павлу Алексеевичу приходилось выходить с фотоаппаратом и делать съемку переднего края обороны. Весь передний край немецких войск по фронту 42-й армии был запечатлен (в 1942-1944 гг.). Павел Алексеевич награжден орденом Великой Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За Оборону Ленинграда».

Почетный ветеран принимал активное участие в общественной жизни Колпинского района, вносил огромный вклад в патриотическое воспитание молодежи.

Администрация района выражает искренние соболезнования родным, близким и друзьям Павла Алексеевича. Память об этом светлом, добром, прекрасном человеке навсегда останется в наших сердцах!

Ушел из жизни настоящий патриот и защитник Отечества, человек, посвятивший всего себя служению Родине. Павел Алексеевич в годы войны служил в артиллерийских войсках в Ленинграде. С 1941 по 1942 год

СПАСИБО, ЛЮБИМЫЙ УЧИТЕЛЬ!

Выпускники и родители 4-го «А» класса школы № 455 выражают глубокую признательность и благодарность учителю начальных классов — Елене Викторовне Атрошенко.

Хотим сказать спасибо ей за то, что она нашла подход к каждому ребенку! Мы очень рады, что именно она стала первым учителем для наших детей, научила их любить школу, показала, как может быть интересно познавать и открывать все новое. Четыре года пролетели как один счастливый миг. Очень жаль расставаться с любимым учителем! Желаем Елене Викторовне здоровья, оптимизма и пусть никогда не иссякнет доброта и мудрость в учительском сердце! Дети вас очень любят!



ВИКТОРИНА

ОТВЕЧАЙ НА ВОПРОСЫ И ВЫИГРЫВАЙ ПРИЗЫ

Продолжаем конкурс-викторину по истории Колпинского района.

Первые пять читателей, правильно ответивших на оба вопроса, получают подарочные сертификаты на посещение боулинг-клуба. **Звоните 6 июня с 10.00 до 10.30 по телефону 576-96-57.**

Вопросы текущего тура:

Вопрос № 1:

В 1972 году Ижорский завод посетил летчик-космонавт, Герой Советского Союза. Назовите его.

Вопрос № 2:

Назовите советского композитора — автора «Ижорской симфонии».

Ответы на вопросы предыдущего тура викторины таковы:

Вопрос № 1:

Газеты в Колпино стали выходить в советское время. Но до Февральской революции 1917 года около 10 лет издавалась уездная газета, в которой до-

вольно регулярно появлялись заметки о Колпино. Как называлась эта газета? Какое политическое направление она представляла?

Ответ:

Газета называлась «Царскоесельское дело». Издавалась с 1906 по 1917 год Царскоесельским комитетом партии октябристов.

Вопрос № 2:

История этого крупного научно-исследовательского института берет свое начало в г. Колпино. Как он назывался и какое название носит сейчас?

Ответ:

В 1939 году на основе броневой лаборатории Ижорского завода был создан НИИ-48. Он находился на Западной ул., д. 9 (ул. Бр. Радченко). После Великой Отечественной войны институт переехал в Ленинград. В настоящее время он носит название ЦНИИ КМ «Прометей».

БЛАГОДАРИМ ЗА ВСЕ



Хотим выразить благодарность воспитателям и логопеду детского сада № 42 Колпинского района: Наталье Негесовой, Наталье Акимовой, Наталье Сорокиной. На протяжении двух лет, что мы посещаем данный сад, педагоги сделали очень многое для всех

деток. С любовью и душой они относились к каждому ребенку, сумели найти подход даже к самым сложным детям. Прделана огромная работа по воспитанию ребят. Каждый утренник — открытие, настолько удивительно, тепло и душевно они проходили. Во всех ребятах педа-

гоги смогли разглядеть талант, помогли раскрывать и развивать его. Все дни были наполнены увлекательными мероприятиями, занятиями, поделками, творческими заданиями, которые способствовали сближению и нас, родителей, с детьми.

Наталья Дмитриевна, Наталья Леонидовна и Наталья Викторовна — специалисты с огромным стажем работы с дошкольниками. Добрые, заботливые, внимательные, отзывчивые, терпеливые, творческие, умеющие увлечь любого ребенка. В них сочетаются любовь к профессии и огромное трудолюбие. Они научили наших детей дружить, уважать старших и друг друга, любить и оберегать окружающий мир, а также помогли освоить буквы, цифры, научили читать, писать и считать, а также думать, размышлять, быть чуткими и внимательными по отношению к людям.

Родители

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЗОЛОТЫМ ЮБИЛЕЕМ



16 мая в отделе ЗАГС Колпинского района чествовали золотых юбиляров семейной жизни. Юбиляры принимали поздравления от заместителя главы администрации Колпинского района Натальи Путиловской и начальника отдела ЗАГС Ольги Васильевой.

— Дорогие юбиляры, вы смогли пронести сквозь года любовь и верность, уважение и преданность, — обратилась к собравшимся Наталья Путиловская. — Вы прекрасный пример для подрастающего поколения, делитесь своим опытом с детьми, внуками и правнуками.

50 лет семейной жизни отметила семья Валерия и Галины Бубен. Валерий Владиславович родился в Колпино в 1944 г. Окончил Ленинградский политехнический институт и за 55 лет стажа прошел трудовой путь от инженера до руководителя на Ижорском заводе, где трудится до сих пор. За высокие трудовые показатели был

награжден знаком «Ударник пятилетки», также удостоен звания «Почетный донор». Галина Евгеньевна окончила Ленинградский металлургический техникум, свою трудовую деятельность начала в Центральной лаборатории Ижорского завода с должности техника, затем стала дефектоскопистом-рентгенологом Центральной лаборатории неразрушающих методов контроля, была удостоена многих наград и благодарностей. Оба супруга ветераны труда. Общий трудовой стаж семьи более 80 лет. Супруги вырастили сына Андрея, дочь Аллу, помогают в воспитании четырех замечательных внуков.

Виновики торжества не остались без подарков: муниципалитет г. Колпино преподнес паре подарочный сертификат и букет цветов. Администрация района вручила подарок и букет цветов, а Ольга Васильева преподнесла благодарность от комитета по делам ЗакС Петербурга.

Газета «Ижорская перспектива» зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Для читателей 12+.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 78-00731 от 30 ноября 2010 г. выдано управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Учредитель: Администрация Колпинского района Санкт-Петербурга.
Адрес учредителя: 196655, Санкт-Петербург, г. Колпино, б-р Победы, д. 1.

Издатель: ООО «ИД «КУРЬЕР-МЕДИА».

Директор: С. А. Яркова.
Главный редактор: К. Е. Гаврильчик.
Дизайн, верстка: С. В. Григорьева.

Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 197136, СПб, ул. Всеволода Вишневецкого, д. 12, лит. А, пом. 2Н, офис 203.
Тел. 401-68-30.
E-mail: info@kurier-media.ru.

Отпечатано в типографии
Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер».
196105, Санкт-Петербург,
ул. Благодатная, д. 63, корп. 6.
Тираж: 40 000 экз.
Заказ № 1343.

Сдача номера по графику: 18.00, 29.05.2018,
фактически: 18.00, 29.05.2018.
Дата выхода газеты: 30.05.2018.

Интернет-версия газеты: newskolpino.ru.
Перепечатка, использование материалов частично или полностью без разрешения редакции запрещены.
Точка зрения обозревателей не обязательно совпадает с мнением редакции.